

# Студент СФУ стал призёром этапа Кубка мира по скелетону

23 января 2015 года в Швейцарии состоялся пятый этап Кубка мира по скелетону, на котором студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ, мастер спорта международного класса Никита Трегубов завоевал бронзовую награду. Это первый пьедестал в спортивной карьере 19-летнего Никиты.

Поздравляем Никиту с успешным выступлением!

Добавим, победу в соревнованиях одержал латвиец Мартинс Дукурс, второе место занял кореец Юн Сун Бин.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 26 января 2015 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14910>